2024年8月9日 星期五 总第785期



主编:王建平 首席编辑:郑舒铭 校对:徐燕燕





个体工商户及小微企业主

浙江省(除宁波)持续经营满一年的烟草商户

专属方案

支持线上线下申请渠道,纯信用,额度高,期限长

费用优惠

用款灵活

额度期限内支持随借随还

年化利率最低至3.3%(单利)无与贷款直接相关的任何费用





惠如愿APP 惠如愿微信小程序

工行江南支行成功为科技企业 发放1000万元信用贷

■通讯员 闻煊浙

中国工商银行把服务高新技术产业 企业作为金融支持科技强国、制造强国战 略的发力点和普惠金融服务的着力点,为 更好落实总行战略,中国工商银行江南支 行成功为一家国家高新技术企业——杭 州国贸包装制品有限公司发放了1000万 元的小微企业信用贷款,标志着该行在支 持科创型小微企业创新发展方面迈出了 坚实的步伐。

杭州国贸包装制品有限公司作为我

区闻堰街道的科技创新领军企业,深耕 于信息技术领域,凭借卓越的技术研发 能力和前瞻性的市场洞察力,持续推出 具有竞争力的产品和服务,在国内塑料 桶市场赢得了广泛认可。企业注重技术 创新和产业升级,不断提升自身核心竞 争力,为行业的进步和发展作出了积极

然而,随着企业规模扩大和业务拓 展,该公司对资金的需求也日益增长。在 此关键时刻,工行江南支行积极响应国家 支持小微企业发展的政策导向,主动对接

企业需求,经过深入调研和评估,决定为 该公司提供信用贷款支持。在贷款发放 过程中,该行客户经理加班加点,从贷款 申请、审批到发放,各个环节都严格按照 银行规定和流程进行,确保贷款资金能够 安全、合规、高效到达企业账户。

此次1000万元信用贷款的发放,不 仅及时缓解了该公司的资金压力,更为其 后续的技术研发、市场扩张和产业升级提 供了强有力的支持。同时,这也是工行江 南支行在金融服务创新方面的一次重要 突破。

中国央行鼓励金融机构开展 人民币跨境融资类业务

中国央行近日发布消息称,其于近 日召开2024年下半年工作会议,提出 下半年五项重点工作,包括支持优质主 体发行熊猫债,鼓励金融机构开展人民 币跨境融资类业务,稳步推进央行间本 币互换和本币结算合作。

具体看,一是继续实施好稳健的货 币政策,二是加强做好金融"五篇大文 章"统筹规划和政策落地,三是持续防 范化解重点领域金融风险,四是深化金 融改革开放和国际金融合作,五是持续 提升金融服务和管理水平。

中国央行称,要加大金融对实体经 济的支持力度,把着力点更多转向惠民 生、促消费。综合运用多种货币政策工 具,保持流动性合理充裕,保持社会融 资规模、货币供应量同经济增长和价格 水平预期目标相匹配。推动社会综合

融资成本稳中有降。强化预期引导,保 持人民币汇率在合理均衡水平上的基 本稳定,坚决防范汇率超调风险。

中国央行指出,要扎实做好金融支 持融资平台债务风险化解。防范化解 房地产金融风险,落实好3000亿元人 民币保障性住房再贷款政策,促进加快 建立租购并举的住房制度。推动建立 权责对等、激励相容的风险处置机制, 积极稳妥推动存量风险处置。

中国央行还提到,要稳慎扎实推进 人民币国际化。持续推进本外币一体 化资金池试点,完善存量人民币资金池 和自由贸易账户管理。加强和完善外 汇管理,扩大优质企业贸易便利化政策 覆盖面,升级扩围跨国公司本外币一体 化资金池政策。

据中国新闻网

上门服务暖民心 共筑便民新篇章

建行萧山支行开展"为民办实事"活动

■通讯员 邱雅洁 杨虹

为深入贯彻落实国家关于社会保障 工作的决策部署,近日,中国建设银行杭 州萧山支行与萧山区人力资源和社会保 障局联合举办了一场以"为民办实事"为 主题的惠民活动。该活动旨在为工伤劳 动能力鉴定人员与残疾人群体提供更加 便捷、高效的社保卡服务,让他们切实感 受到党和政府的关怀。

本次活动坚持"以人民为中心、使群 众更方便、让群众得实惠"的理念,该行认 真聆听客户提出的建议。建行杭州分行 个人金融管理委员会副主任兼萧山支行 党委书记、行长谢信军率队参加,由营业 部、行政服务中心支行、时代广场支行的 员工组成的"张富清金融服务队"与区人 社局工作人员紧密配合,设置了专门的咨 询台、办理窗口以及便民服务区,热情周 到地接待每一位前来办理社保卡的工伤

"以前办理社保卡要跑好几个地方, 现在在家门口就能办,真是太方便了!"一 位刚刚完成社保卡办理的工伤劳动者激 动地说。此次惠民活动的一大亮点是实 现了工伤劳动能力鉴定办理社保卡的"一 站式"服务。工伤劳动者只需提供相关材 料,即可在活动现场完成社保卡的申领、 制卡、激活等全部流程,大大缩短了办理 时间,提高了办事效率。

活动现场,该行通过发放折页、现场



讲解等方式,向在场的民工同志、残疾人 群体等普及消费者权益保护、防范网络诈 骗、提高金融安全意识等方面知识,帮助 他们更好地维护自身权益,保护好老百姓 的钱袋子。此外,该行还针对工伤劳动者 推出了专属金融产品和服务以及个性化 的理财规划等,旨在为工伤劳动者提供全 方位的金融支持。

通过此次活动,该行共接待150余位 伤残人士,累计办理社保卡68张,激活57 张,企业微信添加57户,支付宝微信绑定 57户,"建行生活"51户,"惠省钱"28个 等,为今后与区人社局在社会保障领域的 深度合作奠定了坚实基础。未来,双方将 继续携手,共同推动社会保障事业的发 展,为构建和谐社会贡献力量。

紧跟银行步伐 多家券商官宣"降息"

客户保证金账户人民币活期年利率调整为0.15%

继六大国有银行以及12家股份制银 行纷纷下调存款利率后,券商也紧跟步 伐,开启"降息"大潮。近日,粤开证券、东 吴证券、兴业证券等多家券商宣布,自 2024年8月1日起,将客户保证金账户人

民币活期年利率调整为0.15%。 所谓客户保证金,是指投资者股票账 户里面的可用资金。对于这部分资金,券 商会按照活期利率给投资者结算利息。 业内人士称,部分券商客户保证金规模庞 大,有的高达数百亿元,"降息"有利于保 障券商的保证金利差收入。有券商2023 年年报显示,保证金利差等收入占营收比 例达5%。

多家券商官宣"降息"下调 客户保证金年利率至0.15%

具体来看,7月31日,粤开证券发布 了《关于调整客户保证金账户人民币活期 利率的公告》。公告称,根据国内主要商 业银行近期对活期利率的调整,公司将从 2024年8月1日起,将客户保证金账户人 民币活期年利率调整为0.15%。

同日,东吴证券公告称,2024年7月 25日,工商银行、农业银行、中国银行、建 设银行、交通银行、邮储银行全面下调存 款利率,其中活期存款利率下调5bp至 0.15%。经公司研究决定,自2024年8月 1日起调整人民币活期存款利率至

0.15%。敬请投资者知悉上述安排。 7月29日,兴业证券也发布公告称, 2024年8月1日起,公司调整客户人民币 资金利率标准,调整后的人民币利率标准 为 0.15% (年化, 按 365 天 / 年计算)。客 户资金存款利息按上述利率进行结算,按 照四舍五入原则保留至小数点后两位。

再往前推一些,7月26日,东北证券 表示,公司自2024年7月29日起,对客户 资金账户的活期存款年利率按照0.15%计 付利息。投资者如对公告内容存有异议 或需要了解更多有关结息存款利率的情 况,可以向开立资金账户的营业网点反映 或拨打服务热线。

记者了解到,所谓客户保证金,就是 指投资者股票账户里面的可用资金,也就 是投资者资金账户存款。如果这部分款 项没有用于购买股票的话,钱就会存于账 户,而券商会按照活期利率给投资者结算

券商已多次"降息" 利差收入或将提升

近年来,受市场利率影响,券商客户 保证金活期存款年利率已经历多轮下调, 从 0.25% (年化), 一直降到现在的 0.15% (年化)。

2022年9月,诚通证券、信达证券均 在官网公告,将客户保证金活期存款年利 率下调为0.25%。

2023年6月,财通证券、兴业证券等 券商相继发布公告,将投资者保证金账户 人民币活期年利率从此前的0.25%下调至 0.20%。国泰君安、信达证券、国融证券等 券商纷纷跟进调整。

今年3月27日,东莞证券发布了《关 于调整投资者资金账户人民币活期利率 的公告》。公告称,自2024年3月29日 起,将投资者资金账户人民币活期利率调 整为0.20%(年化)。

渤海证券也表示,自2024年4月15 日起,公司调整客户人民币资金利率标 准,调整后的人民币利率标准为:0.2%(年 化)。爱建证券、开源证券等也将利率调 整为0.20%(年化)。

有分析人士认为,保证金账户存款利 率下调对客户影响不大。一方面,因为存 款利率下调的幅度较小;另一方面,单个 客户保证金金额可能并不会很大,部分客 户甚至签约了保证金理财产品。因此,综 合来看,保证金利率下调最终导致客户到 手的利息减少并不明显。

但对于券商而言,保证金活期利率调 整的影响就相对较大了,因为保证金的利 差收益是券商利息收入的重要组成部分, 保证金利率的调降或形成一笔可观的收 益。因此,券商下调保证金账户活期存款 利率有利于其增加利差收入。

券商下调客户保证金活期存款年利 率,既是顺应市场利率下行趋势的被动之 举,也有主动控制成本、保证利差收入的 考量。在业内人士看来,市场利率持续走 低的大背景下,券商只有通过优化资金管 理、提升服务质量等方式,提供更加优质 的理财产品,才能真正吸引投资者并争取 更多的利润空间。

据《每日商报》

银行联名信用卡批量停发

信用卡迎来减量时代 新规落地

从"联名热"到"批量消失",银行联 名信用卡迎来"减量时代"。近日,中信 银行官网发文称,自2024年9月1日0 时起,将停止发行"中信银行锦江We-Hotel 联名信用卡"。实际上,7月以 来,已有农业银行、交通银行、邮储银行 等多家大行在内的银行先后宣布停止 旗下多款联名信用卡的发行。不过,联 名信用卡停发并不意味着未来联名卡 就完全不"香"了。业内人士认为,信用 卡进入"存量时代",不少银行也已将发 力重点从重视拉新指标向存量激活方 面转变,在后续发展过程中,信用卡市 场将更加细分。

多家银行官宣停发联名信用卡

从热门IP到线下场景联名,曾经 炙手可热的联名信用卡,如今也走到了 频繁分手的时刻。

据中信银行信用卡中心7月15日 公告,自2024年9月1日0时起,该行 将停止发行"中信银行锦江 WeHotel 联名信用卡"。7月以来,中信银行已 经停发超过10款联名信用卡。比如,7 月8日,中信银行官网信息显示,为提 升客户服务质量,结合目前消费者需求 及市场情况,中信银行将停止发行中信 银行易周生活名卡UG银联金卡等12 款中信银行信用卡产品。2024年9月 15日起,该行将停止上述信用卡产品 在任一渠道的申请。在此之前,中信银 行信用卡中心曾发布公告,自2024年8 月31日24时起,将停止发行中信银行 小米联名信用卡黑科技版。

7月1日,邮储银行官网发文称, 2024年9月24日起,该行将停止"河南 牧原联名卡"信用卡的新卡发行工作;7 月10日,农业银行信用卡中心发文称, 2024年8月23日起,该行将停发27款 信用卡产品,其中包括天鹅到家劳动者 版联名信用卡、快狗打车劳动者版联名

信用卡、海航联名卡(VISA 白金卡)等 多款联名信用卡;7月12日,交通银行 太平洋信用卡中心发文称,包括王者荣 耀KPL之梦泪韩信卡、王者荣耀KPL 之清清李信卡等在内的多款王者荣耀 职业联赛主题信用卡产品将于2024年 8月31日起停止发行。

对于前述联名卡停发的原因,多家 银行在公告中提到"因业务调整""信用 卡产品策略调整""合约到期"等表述。

从拼规模到拼存量 信用卡进入存量竞争时代

政策面上,原中国银保监会与中国 人民银行2022年7月发布的《关于进 一步促进信用卡业务规范健康发展的 通知》(下称信用卡新规)已结束2年的 过渡期,于今年7月1日全面实施。其 中,信用卡新规明确银行要改变以往追 求数量的粗放发展模式,控制长期睡眠

批量减少,除了市场因素以外,和信用 卡新规的约束有关。同时指出,在人口 进入新常态、监管日趋严格的背景下, 信用卡进入减量时代或在所难免。

实际上,根据中国人民银行公布的 数据,截至2024年第一季度末,全国信 用卡和借贷合一卡开立总量为7.6亿 张,环比下降0.85%,较2023年末减少 约700万张。这已经是信用卡发卡量 连续第六个季度出现下降。

不过,联名信用卡停发并不意味着 未来联名卡就完全不"香"了。信用卡 进入"存量时代",不少银行也已将发力 重点从重视拉新指标向存量激活方面 转变。业内人士指出,银行信用卡机构 停发活跃度较低的卡,但同时也在不断 尝试推出新联名卡,增加客户黏性,为 用户打造更加便捷好用的信用卡服 务。 据《每日商报》

o 交通銀行 BANK OF COMMUNICATION

交通银行 近期理财产品推荐

产品名称	产品类型/风险	产品投资期限	年化收益率	起购金额
人民币通知存款	存款	1天/7天	0.70% (1天)/ 1.25% (7天)	5万元
人民币定期存款	存款	三年/五年	2.35% / 2.4%	10万元
美元定期	存款	6个月/一年	2.50% / 2.80%	5000美元
交银现金添利惠享 版4号K	活期理财/ 2R 稳健型	毎日	七日年化 3.14%	0.01元 (毎天可快 赎1万元)
交银稳享灵动慧利6 个月封闭式142号	净值型理财/ 2R 稳健型	销售截止日8月14日,到 期日2025年2月19日	业绩比较基准 2.35%-2.55%	1元起购
交银稳享灵动慧利 14个月封闭式139号	净值型理财/ 2R 稳健型	销售截止日8月14日,到 期日2025年10月23日	业绩比较基准 2.6%-3.1%	1元起购
交银稳享灵动慧利3 年封闭式37号	净值型理财/ 2R稳健型	销售截止日8月20日,到 期日2027年8月25日	业绩比较基准 2.65%-3.5%	1元起购

外留贷 服务外贸企业 解决融资难题

1. 申请便捷: 扫码申请,线上核额; 2. 手续简便: 信用授信, 无需抵押; 3. 额度更高: 最高300万元; 4. 提款灵活: 随借随还, 省心省息。

(一切产品解释权归交通银行萧山支行所有)

萧山支行营业部:王经理 82898086 萧山钱江世纪城皓月路159号 南业城支行:蔣经理 82714399 萧山南城中路7-13号 瓜沥支行:包经理 83862359 萧山瓜沥东灵北路175号

文化路支行:周经理 82838735 萧山文化路208号 金城路支行:高经理 83815525 萧山金城路556号 特别提醒:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎